

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про соціальну підтримку застрахованих осіб та суб'єктів господарювання на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (реєстр. № 4429 від 26.11.2020), внесений Президентом України В. Зеленським.

2. Завдання законопроекту

Законопроект розроблено з метою забезпечення фінансової підтримки застрахованих осіб та суб'єктів господарювання, які постраждали внаслідок дії посиленних обмежувальних заходів, запроваджених Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Зокрема, пропонується запровадити виплату одноразової матеріальної допомоги застрахованим особам, які можуть втратити частину заробітної плати чи доходу у разі запровадження додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів, а також одноразової матеріальної допомоги суб'єктам господарювання з метою збереження робочих місць найманих працівників та одноразової компенсації суб'єктам господарювання витрат, понесених за сплату єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, а також послаблення адміністративного тиску на бізнес для підтримки його економічної активності шляхом забезпечення безперервності діяльності дозволених видів бізнесу у період дії карантину або обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), та після їх закінчення, безперервності дії договорів оренди державного та комунального майна у зазначений період, розширення кола суб'єктів підприємництва для отримання державної підтримки.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту вплине на видаткову частину Державного бюджету України.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

За орієнтовними розрахунками Мінекономіки, додаткові видатки на здійснення одноразових виплат становитимуть 13,0 млрд гривень.

Окрім того, надання певних пільг на період дії карантину та обмежувальних заходів, запроваджених у зв'язку з поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [20B4E4ED0D30998C04000000D72D2C0071147800](#)

Підписувач [Ермоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [31.07.2019 0:00:00](#) по [31.07.2021 0:00:00](#)

Міністерство фінансів України



09030-29-3/36874 від 01.12.2020

SARS-CoV-2, для суб'єктів господарювання щодо орендної плати за договорами оренди державного або комунального майна, застосування ліцензій та інших документів дозвільного характеру призведе до недонадходження коштів до загального фонду державного бюджету, обсяг яких неможливо спрогнозувати у зв'язку з відсутністю вихідних даних.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Видатки на виконання цього законопроекту будуть здійснені за рахунок коштів Державного бюджету України.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Проект акта не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини, та Бюджетному кодексу України.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів підтримує прийняття законопроекту.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ